
 

ПРЕМІЯ WORLD VISION 
ДЛЯ МОЛОДИХ ЛІДЕРІВ 

ДЯКУЄМО ЗА ВАШЕ ЛІДЕРСТВО  

Покоління молодих лідерів прагне допомагати своїм громадам та будувати краще майбутнє. Ці 
сміливі молоді люди очолюють соціальні та релігійні рухи, проєкти розвитку спільнот, 
різноманітні ініціативи для того, щоб служити іншим.  

Саме вони надихнули на створення Премії World Vision для молодих лідерів.  

Як християнська гуманітарна організація, World Vision наполегливо працює, щоб кожна дитина 
на планеті могла жити в обітниці Ісуса про життя у всій його повноті. Щоб досягти такого 
майбутнього, ми повинні інвестувати у покоління молодих лідерів і працювати з ними в 
партнерстві. Разом ми сприятимемо трансформації людей, будемо шукати справедливості та 
свідчити про добру новину Царства Божого.  

Премія World Vision для молодих лідерів – це натхнення для усієї світової спільноти Global 
Leadership Network у бізнесі, політиці, громадському житті та церкві завдяки особистій історії 
молодої людини-християнина, який (яка) здійснює трансформаційний вплив на свою громаду та 
світ. 

Щоб подати заявку, заповніть та надішліть реєстраційну форму на електронну пошту 
church@wvi.org до 15-го квітня 2022 року.  

Опис Премії  

Премія передбачає 

• Можливість поділитися своєю історією на Глобальному лідерському саміті з 
аудиторією більш ніж 150 000 лідерів у 100+ країнах 

• Присудження грошової винагороди у розмірі $10 000 USD для продовження 
діяльності та служіння; винагорода призначається одержувачу премії визначеним 
організаційним партнером  

Критерії відбору  

• Як християнська віра одержувача вплинула на його (її) лідерство та служіння іншим  



• Як лідерство та служіння одержувача сприяли трансформаційному впливу на 
інших, особливо найбільш вразливих у їхній спільноті чи світі  

• Як одержувач буде співпрацювати із визначеною організацією, щоб використати 
грошову винагороду для просування своєї справи та служіння  

Процес відбору  

• Заявки приймаються до 15 квітня 2022 р. Подати заявку можуть усі бажаючі віком 
від 15 до 29 років. Заявки від молоді віком до 18 років повинні подаватися одним із 
батьків або законним опікуном 

• Висувайте кандидатури, заохочуйте молодь подавати заявки  
• Запрошуйте партнерські організації до спілкування та заохочуйте їхніх молодих 

лідерів подавати заявки  
• Фіналісти проходитимуть співбесіду з групою лідерів від World Vision та GLN 
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ПРЕМІЯ WORLD VISION 
ДЛЯ МОЛОДИХ ЛІДЕРІВ 

2021-22 РЕЄСТРАЦІЙНА ФОРМА 

Повне ім’я: 

Ім’я одного з батьків/Опікун/Відповідальна особа:  

(якщо кандидат віком до 18 років)  

Країна проживання:   Вік:  

Запитання з короткими відповідями 

Як ваше лідерство та служіння сприяли трансформаційному впливу на інших у 
вашій спільноті чи світі? Опишіть вашу діяльність та кому допомогло ваше 

служіння. (500 слів або менше)

 

Як християнська віра вплинула на ваше лідерство та служіння іншим? (500 слів або 

менше)

 

Як ваше служіння іншим сприяло трансформації у вашому власному житті та вірі?  



(500 слів або менше)
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Частина винагороди у $10,000 USD для просування вашої справи та служіння буде 
надана партнерській організації або церкві за вашим вибором. Як би ви інвестували 
ці кошти, щоб продовжити ваше служіння? З якою організацією або церквою ви б 

співпрацювали? (500 слів або менше)  

 

Заява про конфіденційність 

World Vision International (800 W Chestnut Ave, Монровія, CA 91016, США) обробляє 
ваші контактні дані відповідно до своєї Політики конфіденційності, яку можна 
знайти т ут , а також чинного законодавства про конфіденційність та захист даних 
у США, де рівень захисту даних може відрізнятися від захисту у вашій країні. 

Крім того, подаючи заявку на нагороду World Vision Youth Leadership, World Vision 
International поділиться вашими контактними даними з Асоціацією Willow Creek, 
яка діє як Global Leadership Network (GLN), а також офісом World Vision (WV) у 
вашій країні проживання, щоб вони могли зв’язатися з вами безпосередньо. GLN 
та цей офіс WV несуть виключну відповідальність за будь-яку подальшу обробку 
вашої інформації відповідно до чинного законодавства про конфіденційність та 
захист даних. Якщо ви бажаєте дізнатися більше про те, як GLN або місцевий офіс 
World Vision захищає вашу інформацію, або як реалізувати будь-які права на 
захист даних проти офісу, будь ласка, перегляньте політику конфіденційності GLN 
або офісу в Інтернеті. 

Вводячи своє ім’я як цифровий підпис нижче, я цим: 



підтверджую, що мені не менше 18 років або я є одним із батьків кандидата, який 
(яка) претендує на Премію World Vision для молодих лідерів.  

погоджуюсь на обробку (збір, використання та передачу) особистих даних та 
інформації, яку я надав у цій заявці про мене чи мою дитину, для розгляду на 
Премію World Vision для молодих лідерів.  

засвідчую, що вся інформація, подана у цій заявці, є вірною та точною, наскільки 
мені відомо.  

дозволяю використовувати всю інформацію в реєстраційній формі та мою 
фотографію на вебсайтах World Vision International та GLN та в інших рекламних 
матеріалах. 

 

Повне ім’я: 

 
Якщо ви один із батьків/опікун, ім’я кандидата: 

Дата:  
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